

2017年

搞笑诺贝尔奖揭晓

今年奇葩研究都有啥?



"搞笑诺贝尔奖"有一项观众向颁奖台扔纸飞机的传统。

科学不仅有板着脸的严肃模样,也有幽默风趣的一面。在2017年诺贝尔奖开奖两周前,"乍看发笑,过后深思"的第27 届"搞笑诺贝尔奖"(Ig Nobel Prize)也正式揭晓,让世界各地有趣的研究再次相聚美国哈佛大学。

今年,这个堪称科学界的"综艺大秀"会给我们带来哪些惊喜?让我们捧起爆米花,一起严肃开奖。

今年"研究成果"有啥? 老年人的耳朵更大

搞笑诺贝尔奖是由英文Ig Nobel Prize翻译而来, 乍听这一英文像"无节操" (ignoble)谐音。这个奖项主办方为《科学幽默》杂志,专门给一些另类的科研成果 颁奖,颁奖者和一些评委则是真正的诺奖得主。搞笑诺贝尔奖自1991年开办至今, 已有27年历史。

2017 搞笑诺贝尔奖的研究课题个个吸睛:老人家耳朵比较大;猫是固体还是液 体?老人家确实耳朵比较大——你有没有发现,老大爷的耳朵通常会显得大一些?获"解 剖学奖"的英国医生奚斯科特发现,男性30岁后,每10年耳朵长约2毫米,女性耳朵也会随 着年龄而增长。但因女性耳朵"初始值"小,头发也长,使老大爷们的大耳朵更惹眼。

猫能否同时处于固态和液态——即使再肥的猫咪也能完全躺进一个很小盒子里, 所以猫咪是固态还是液态,还是练了"缩骨功"?来自多国研究者用流体力学分析了猫 咪的状态,获得了物理学奖。

摸鳄鱼会影响人的赌博欲望——澳大利亚昆士兰大学人口研究实验室主任洛克 洛夫和研究助理发现,赌客开赌前,抱封住嘴巴的一米长鳄鱼,能引发兴奋情绪,使有 赌瘾的人赌得更大,也输得更惨。

获奖者需向肉丸致敬 奖金约0.18元人民币

搞笑诺贝尔奖的观众有一项往颁奖台扔"废纸"的不成文传统,每年的颁奖典礼台 上都是一片纸飞机的海洋。

为此搞笑诺贝尔奖还为颁奖典礼造就了一个职位——"扫地僧"。这位扫地大爷 格劳伯教授并不简单,曾是2005年诺贝尔物理学奖的获奖人之一,在该奖项颁发时, 还会偶尔客串颁奖者。其实,搞笑诺贝尔奖自有一套"完整"的颁奖程序。与诺奖正装 出席,并向瑞典王室敬礼不同,搞笑诺贝尔奖需在颁奖典礼中,向瑞典传统肉丸子敬 礼,并可以穿上五花八门的服装参加。

搞笑诺贝尔奖的获奖者当然也有奖金——10万亿津巴布韦币。看似是一笔"巨 款",不过折合成人民币仅为0.18元。

中国福利影響

浙江省條利彩票支行中心承易

历年获奖的部分奇葩成果

2016年

物理学奖:为什么白马不怕虻,蜻蜓为什么喜 欢黑色墓碑。

生物学奖:一个想成为山羊的奇男子,研究人 类如何自制假肢以便混在山羊中过日子。

2015年

物理学:几乎所有哺乳动物的尿尿时间一样。 医学奖:接吻可以减轻皮肤过敏反应。

2014年

物理奖:当人踩到地上的香蕉皮的时候,鞋底 和香蕉皮之间的摩擦力。

生物学: 狗在排便时使自己与地球的磁场相 近。

医学奖:用腌猪肉来治疗小孩子流鼻血。 2013年

医学奖:老鼠做完心脏移植手术后,如果听歌 剧,存活时间更长。

和平奖:立陶宛维尔纽斯市长佐卡斯给出了整 顿市内街道违章停车的"终极解决办法":驾驶坦克 碾轧过停错地方的奔驰车。

2012年

物理学奖:慢跑者的脑袋挡住了前进的运动路 线,所以在慢跑时马尾辫不是上下晃动,只能左右 据新华网



同享,有"彩"



技术骨干在"不清醒"状态下击中509万元大奖

有句老话说,该是你的就是你 的,这句话用在福彩资深爱好者小胡 (化姓)的身上也十分贴切。在"双色 球"第2017105期,处于"不清醒"状 态下的他买了一张"双色球"彩票,结 果却击中了509万元大奖,这是怎么

一回事呢? 2017年9月13日,这位幸运的 小胡现身宁波市福彩中心,在办理兑 奖手续的过程中,他告诉工作人员,自 己从毕业起接触福利彩票,由于是工 科出身,在熟悉了诸多游戏玩法后,精 于计算且具备较强逻辑能力的他决定 专攻"双色球"玩法,每期10-20元的 投入既是业余生活的一种消遣,也给 了在异乡打拼的他一份期许。"怎么说 呢,小奖经常中,最多一次中过200 元。"谈起多年购彩的收获,小胡笑着 表示,自己在清醒的时候只中过这些 小奖,想不到在不清醒的状态下,自己 居然中了这么大的奖。

这不清醒的状态指的是什么? 醉酒吗?面对工作人员的提问,小胡 摇了摇头,表示当时的情况跟醉酒差 不了多少。原来近期小胡的公司接 到了一个项目,身为技术骨干的他为 了赶进度,经常一赶就是一个通宵, 实在撑不下去了就在办公室的行军 床上小睡一 会,9月7日, 感觉身体已 经透支的小 胡向公司请 了天假,打算 回家爆睡-天缓一缓。

在回家 上,小胡不

知怎么想起了当天是"双色球"开奖 日,自知这一睡一定会错过这一期开 奖的他便就近走进一家福彩代销点, 打算照例买10块钱"双色球"。"当时 我盯着走势图,感觉上面的数字在旋 转,脑子里也一片空白。"小胡说自己 也曾尝试着深呼吸找回状态却无果, 无奈之下他拿起纸笔随便写下了5注

"我一点希望都没抱,真想不到这 样也能中大奖。"小胡表示,第二天醒 来后,他习惯性地查询了开奖号码,想 不到这一查,居然全对上了! 中奖的 喜悦并没有冲昏小胡的头脑,当天他 还是前往公司继续做项目。谈及奖金 的使用,小胡如是说道:"别的还没想 好,但先打算换一份轻松点的工作,毕 竟这笔钱足够我安家置业了。"

"十全十美"送1568万元红包大礼

彩市好消息,福彩送大礼!"刮刮乐"新票 种"十全十美"携超大礼包登陆我省啦!9月 9日起至28日,彩民朋友不仅有机会中得80 万元头奖,还能瓜分1568万元现金红包!

1568万元红包怎么抢?本次活动包含 "即时奖"和"周期奖"两个奖项:活动期间,凡 在我省购买刮刮乐"十全十美",每天9:00 -21:00,使用"福彩刮刮乐"手机客户端扫描 "十全十美"票面"玩法二"覆盖膜下的促销二 维码或在"福彩刮刮乐"客户端输入促销二维 码旁的数字校验码加该张彩票物流码进行验 证,即可参与"即时奖"抽奖,中奖结果立马知 晓,奖品为1元到100元不等的红包,该奖项 红包总额为 1468 万元。

一次扫码,两次抽奖机会,参加"即时奖" 的彩民同时也参加了"周期奖"抽奖。"周期奖" 抽奖共两期,分别于9月19日和9月28日的 21:30进行。第1期将从9月9日至19日(含) 累计扫码的票号中随机抽取500名中奖票号, 第2期将从9月20日至28日(含)累计扫码的 票号中随机抽取500名中奖票号,每名中奖票 号可获得1000元红包,该奖项红包总额为 100 万元。扫码数量越多,中奖概率越大。

另外,还有两重小惊喜。第一重下载有 好礼,在9月8日前下载或更新"福彩刮刮乐"



"十全十美"单张面值10元,10次 中奖机会,头奖高达80万元。票面采 用"对票"的形式,并以象征喜庆吉祥 的暖色调为背景,十分具有吸引力。

客户端 V3.0 版的新老用户,登录客户端后均 可随机领取0.1元到100元不等的红包一个; 第二重微·客直通车,在9月8日前,凡是通过 "福彩刮刮乐"微信号绑定"福彩刮刮乐"客户 端账户的新老用户,即可随机领取0.1元到5 元不等的红包一个。





福 彩 刮 微 刮

